Согласие на обработку персональных данных
Настоящим я даю свое согласие ТОО «Рент Групп», зарегистрированному по адресу: Республика Казахстан, 050000, г. Алматы, ул. Кабдолова, д.1/13  (далее — «Компания»), на обработку сведений обо мне, содержащих мои персональные данные (фамилия, имя, отчество, контактный номер телефона, адрес электронной почты), в том числе на сбор, использование, раскрытие, хранение, передачу и иные операции обработки и доступа в отношении любой части моих персональных данных (путем помещения в базы данных, передачи в электронном виде, устно, в письменном или документарном виде с использованием любых средств передачи информации), совершаемые с использованием любых методов обработки, вручную или с применением электронных или иных технических средств, а также разрешаю передавать мои персональные данные любым третьим лицам, если это является необходимым,  для защиты моих жизненно важных интересов или для служебных целей Компании, при условии соблюдения конфиденциальности данных и в соответствии с действующим законодательством Республики Казахстан.
Я проинформирован и согласен, что обработка моих персональных данных осуществляется Компанией в целях информирования о товарах, сохраненных мной в разделе «Корзина» на сайте , а также для изучения и анализа потребностей покупателей сайта, организации и проведения маркетинговых исследований, улучшения качества обслуживания покупателей, продвижения товаров и услуг на сайте, осуществления процедур, предусмотренных действующим законодательством РК. 
Я проинформирован и согласен на предоставление мне справочной информации, получение рекламных материалов, информационных и новостных рассылок от Компании по электронной почте и/или с использованием мобильных сервисов. 
Настоящее согласие дано мною лично и добровольно. Настоящее согласие дается на неопределенный срок и может быть отозвано в том же порядке, что и дано, путем направления в Компанию соответствующего письменного уведомления и считается отозванным с момента получения Компанией  указанного уведомления по адресу: Республика Казахстан, 050000, г. Алматы, ул. Кабдолова, д.1/13.
